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Tauffragen an die Eltern und Paten

In der Taufe nimmt Gott euer Kind als sein Kind an. Dieses Geschenk wird im Glauben ergriffen und festgehalten. Dabei ist euer Kind auf die Hilfe seiner Eltern und Paten angewiesen.

Liebe Eltern!

Wir alle haben unser Leben von Gott und N. ist euch von Gott dem Schöpfer anvertraut worden. Die Liebe zu euerem Kind ist wie ein Spiegel der Liebe und Güte Gottes.

Darum frage ich euch: Wollt ihr N. als wertvolles Geschenk annehmen, sie in Verantwortung vor Gott im Geist Jesu Christi beschützen, fördern und begleiten, im Lachen und im Weinen für sie da sein, so antwortet: „Ja, mit Gottes Hilfe!“

Liebe Paten! 
Ihr vertretet bei diesem Kind die Familie, den Freundeskreis und die christliche Gemeinde. Ein Pate soll Orientierung bieten für einen jungen Menschen und ihm auf ganz individuelle Weise zeigen, was ein Leben als Christ bedeutet.

Darum frage ich euch: Wollt ihr für N. Mitverantwortung übernehmen und sie im Geist Jesu Christi als Freundinnen und Vertraute begleiten, im Lachen und im Weinen für sie da sein, so antwortet: „Ja, mit Gottes Hilfe!“
Gott helfe Euch und segne alles, was Ihr für N. tut!
